

Поют украинские артисты

В Москву на гастроли приезжает труппа Киевского театра музыкальной комедии. Спектакли украинских артистов начнутся в столице 3 августа в помещении Театра имени Евг. Вахтангова.

Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер труппы Б. Рябкин:

— Мы покажем столичным зрителям восемь постановок, из них три, еще не знакомые москвичам, на современную тему. Это «Владимирская горка» — веселый, жизнерадостный рассказ о студентах-выпускниках киевских вузов, об их жизненном пути (музыка молодого композитора В. Лукашова), это «Гость из Вены» Я. Цегляра — осткая сатира на тех, кто слепо, по-обывательски преклоняется перед всем заграничным. Мы позна-

комим также москвичей с лирико-комедийным балетом «Сердце девичье» О. Сандлера, посвященным нашим молодым современникам — строителям новой жизни. Либретто и постановка главного балетмейстера труппы Б. Таирова.

В нашем репертуаре также «Севастопольский вальс», «Цирк зажигает огни», «Перикола», «Марица», «Принцесса цирка».

В Москву коллектив приехал в полном составе.

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА